
 

 
 
 
 

06.04.2017 |

Meuleuse Angulaire - 0 603 255 003 - PWS 115

www.powertools-aftersalesservice.com

Article Référence à 10
chiffres

Déscription shéma Prix Quantité Groupe de
prix

2 2 600 905 007 Roulement A Billes Rigide 10 MM DIN 625 1 -,- 1 22

3 2 605 700 918 Flasque-Palier 1 -,- 1 -

4 2 916 660 010 Anneau de retenue DIN 472-26x1,2 MM 1 -,- 1 10

5 2 605 806 968 Carter D'engrenages 1 -,- 1 -

6 2 910 021 122 Vis à tête cylindrique DIN 84-AM4x12-8.8 1 -,- 1 10

7 2 910 021 126 Vis à tête cylindrique DIN 84-AM4x16-8.8 1 -,- 2 10

8 2 607 016 015 Jeu De Roues D'engrenage 1 -,- 1 -

9 2 600 134 002 Rondelle De Compensation 0,1 MM 1 -,- 3 -

10 2 600 910 001 Douille à aiguilles Ø14 MM 1 -,- 1 16

12 1 603 523 065 Tige Filetée M14 1 -,- 1 -

13 2 605 820 900 Flasque-Palier 1 -,- 1 -

15 2 600 500 033 Rondelle Cuvette 1 -,- 1 12

16 1 600 905 006 Roulement A Billes Rigide 12x32x10 1 -,- 1 24

17 2 916 660 013 Anneau de retenue DIN 472-32x1,2 MM 1 -,- 1 12

18 2 910 501 125 Vis à tête fraisée DIN 63-AM 4x15-5.8 1 -,- 4 -

20 2 600 136 002 Rondelle De Compensation 0,1 MM 1 -,- 2 11

20 2 600 136 003 Rondelle De Compensation 0,2 MM 1 -,- 2 -

21 2 600 210 003 Joint torique 40,0x1,5 MM 1 -,- 1 13

22 2 600 210 002 Joint torique 45,7x1,5 MM 1 -,- 1 -

101 2 605 108 903 Coquille  VERT 1 -,- 1 -

101 2 605 108 902 Carter De Moteur 1 -,- 1 -

102 2 600 522 009 Disque De Recouvrement 1 -,- 1 -

103 2 604 220 379 Épanouissement Polaire 115V 1 -,- 1 37

104 2 604 611 024 Ressort De Compression 1 -,- 4 11

105 2 605 808 910 Flasque Cote Collecteur 1 -,- 1 -

106 2 603 320 001 Ecrou Carre M4 1 -,- 2 11

107 1 613 435 034 Vis A Tete Bombee 3x10 ST 1 -,- 2 10

113 2 604 652 000 Ressort Spiral 1 -,- 2 11

114 2 604 320 902 Jeu De Balais 1 -,- 1 21

115 2 914 501 011 Vis Avec Rondelle Captive DIN7985-M3x6-Z1-
4.8

1 -,- 2 10

117 2 604 010 549 Induit Avec Ventilateur 220-230V 1 -,- 1 -

118 1 900 905 019 Roulement A Billes Rigide 6x19x6 1 -,- 1 26

06.04.2017 www.powertools-aftersalesservice.com Page 1 of 3

www.powertools-aftersalesservice.com


Article Référence à 10
chiffres

Déscription shéma Prix Quantité Groupe de
prix

119 2 606 610 016 Ventilateur 1 -,- 1 13

120 2 603 435 016 Vis à Tôle 2,2x6,5 1 -,- 2 11

123 2 607 329 076 Condensateur Antiparasit. 1 -,- 1 -

124 2 607 200 674 Commutateur 1 -,- 1 27

125 2 603 410 001 Vis à tête cylindrique M3x6,5-4.8 1 -,- 4 11

127 2 600 703 012 Manchon Ø6,5-Ø6,9x95 MM 1 -,- 1 13

127 2 600 703 013 Manchon Ø7,6-Ø8,2x95 MM 1 -,- 1 13

127 2 600 703 011 Manchon Ø8,3-Ø9,4x95 MM 1 -,- 1 14

128 2 601 035 001 Support De Cable 1 -,- 1 11

129 2 910 211 019 Vis à Tôle DIN 7971-ST3,9x16-F 1 -,- 2 10

130 1 601 110 013 Plaque De Marque 1 -,- 2 11

131 2 600 508 034 Couvercle De Carter  VERT 1 -,- 1 19

131 2 600 508 001 Couvercle De Carter  BLEU 1 -,- 1 -

132 2 910 601 020 Vis A Tole A Tete Conique BZ 3,9x19 DIN
7972

1 -,- 1 -

135 2 602 026 015 Poignee D'interrupteur  NOIR 1 -,- 1 11

136 2 602 319 004 Curseur De Reglage 1 -,- 1 -

138 2 600 026 002 Piece Intermediaire  VERT 1 -,- 1 -

138 1 600 026 000 Piece Intermediaire  BLEU 1 -,- 1 10

139 2 910 211 005 Vis à Tôle DIN 7971-ST2,9x9,5-F 1 -,- 1 10

141 2 601 110 232 Etiquette Adhesive 1 -,- 1 -

651 1 907 950 007 Tournevis Coude DIN 911;SW6 pas
disponible

-,- 1 15

657 2 603 340 013 Ecrou Cylindrique 1 -,- 2 18

658 2 605 510 002 Capot De Protection Ø 120 MM 1 -,- 1 -

659 2 910 011 152 Vis à tête cylindrique DIN 84-AM5x10-5.8 1 -,- 1 10

660 2 916 011 011 Rondelle plate DIN 433-5,3-ST 1 -,- 1 10

661 2 915 011 006 Ecrou Hex DIN 934-M 5-m-8 1 -,- 1 11

835 1 607 000 386 Câble d alimentation EU 230V 4,15m 2 x
1,0mm H05 RN-F

1 -,- 1 28

888 1 601 106 032 Plaque signalétique 26x52 MM 1 -,- 1 13

Meuleuse Angulaire - 0 603 255 003 - PWS 115

06.04.2017 www.powertools-aftersalesservice.com Page 2 of 3



Figure - Type E

 

 

Meuleuse Angulaire - 0 603 255 003 - PWS 115

06.04.2017 www.powertools-aftersalesservice.com Page 3 of 3


